

Ты помнишь, товарищ?



Несмотря на, прямо скажем, неспокойную обстановку в различных регионах Украины, славутчане провели два из запланированных мероприятий, посвященных очередной годовщине Дня Победы. Состоялась и традиционная поездка по селам Черниговского и Репкинского районов с возложением цветов к монументам на братских могилах, где захоронены воины Красной Армии, погибшие в бою, замученные во время оккупации местные жители, расстрелянные советские военнопленные.

После возложения цветов к братской могиле в селе Червона Гута ветераны, а также «дети войны» признались, что главной мыс-

лью у них во время возложения цветов были слова из песни «...лишь только б не было войны!». Живым примером тому, каким не-

человеческим может быть лицо у войны, может служить хотя бы вот это украинское село. Следующая остановка – у двух братских могил в селе Комаровка. Вместе со старшим поколением цветы возлагают и юные славутчане – представители Молодежной рады Славутича, администрации города, воины-афганцы, ветераны Вооруженных сил, военный комиссар города Славутич. К участникам поездки с венками и цветами присоединяются местные жители. Это тоже традиция. Двигаясь по дороге в сторону Любеча, мы замечаем работающий в поле трактор, а рядом спокойно распахивающих аистов.

Крайней точкой маршрута является братская могила в селе Мысы. О том, что здесь при преодолении водной преграды, реки Днепр, шли очень упорные, ожесточенные и кровопролитные бои, говорит и тот факт, что в этой братской могиле нашли последнее пристанище аж восемь(!!!) Героев Советского Союза. Рядом с памятником героям Великой Отечественной стоит скромный обелиск и воину-афганцу. После молебна в память о воинах-освободителях, которые честно сложили голову на полях сражений, местные жители пригласили участников поездки к импровизи-



рованному столу, где всем ветеранам, воинам-афганцам, представителям старшего поколения преподнесли символические фронтовые сто грамм.

Молодежь получила как угощение конфеты, минеральную воду и сок. На обратном пути участники поездки возложили цветы к братским могилам в селе Неданчичи. И где бы ни проезжали славутчане, они слышали слова благодарности

и в адрес ветеранов, и всех участников этой, уже давно ставшей традиционной, поездки Памяти. Учительница Татьяна Коровченко, Нина Лапуцкая с дочерью Дашей, жители села Редьковка, вручая цветы ветеранам, пожелали им еще многих лет жизни и мирного неба над нашей Украиной.

Вадим ИВКИН,
фото автора

